

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

۱۲ جولائی ۱۹۲۵ء

۲۵۷

روزنامہ قادیان

المصلح

سب کے شنبہ

۱۹

روزنامہ قادیان
مدرسہ اسلامیہ قادیان
رقم ۱۹۲۵ء

مدینۃ المسیح

ڈیڑی ۱۵ ماہہ وفا۔ سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے متعلق آج سات کے شام بذریعہ فون دریافت کرنے پر معلوم ہوا کہ حضور کی طبیعت خدا تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ
حضرت ام المومنین نذیلا العالی کو سر درد اور زکام کی شکایت ہے۔ احباب حضرت مدد و صلح صحت کے لئے دعا فرمائیں۔
قادیان ۱۵ ماہہ وفا۔ خاندان حضرت یحییٰ موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اور خاندان حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ عنہم میں خدا تعالیٰ کے فضل سے خیریت ہے الحمد للہ
مولوی عبدالکوکیم صاحب شراد اوقف زندگی کے ہاں پہلا لڑکا تولد ہوا اللہ تبارک کرے

Digitized by Khilafat Library Rabwah

جلد ۱۶ ماہہ وفا ۱۳۱۵ ۱۶ شعبان ۱۳۶۵ ۱۶ جولائی ۱۹۲۴ء نمبر ۱۶۵

انہیں بہت بڑے خطرہ میں بے غافل رکھنے والوں کا افسوسناک طرز عمل

دل کی بہت صفائی کے ساتھ ہرگز
والے بندہ نہ صرف زبان سے کلمہ لکھا
کہہ رہے ہیں کہ
"مسلمان ہندوستان میں اسی طرح نہیں
اور پوری ہی جس طرح آج انگریز ہندوستان
میں اجنبی اور بدیشی ہیں۔ اور وقت کا حال
یہ نہیں ہے۔ کہ ہندوستان کو دھوؤں
میں تقسیم کر دیا جائے۔ بلکہ یہ ہے کہ میں
طرح انگریز ہندوستان سے واپس جا رہا
ہوں۔ اسی طرح مسلمان بھی ہندوستان کے
تشریف لے جائیں" دقت بڑا کلمہ موندھے
مندرجم ہندی روزنامہ فوجا ہارت ۲۸ جون
۱۹۲۶ء
بلکہ اس کو عملی جامہ پہنانے کے لئے
وہ ہر ممکن کوشش بھی کر رہے ہیں پانچ
ایک طرف تو ہندو سیاسی لیڈر کوشاں
ہیں۔ کہ آئندہ نظام حکومت میں مسلمانوں
کا کوئی دخل باقی نہ رہے۔ بلکہ ہندو
اثریت کے چنگل میں اس طرح پھنس جائیں
کہ ذرا بھی حرکت نہ کر سکیں۔ اور دوسری
طرف ان کے مذہبی کارکن اس جدوجہد
میں مصروف ہیں کہ جاہل اور نادان اقلیت
مسلمانوں کو مرتد کر کے مسلمانوں کا خاتمہ
کریں

۲۸ ہزار روپیہ خرچ کیا۔
یہ تمام ہندوستان میں پھیلی ہوئی
کثیر التعداد نہایت مالدار اور بے حد
اثر و رسوخ رکھنے والی ہندو جاتی
کے صرف ایک معمولی سے مشن کی کارگزاری
سے اس طویل طویل ملک میں ہندوؤں
کے اور کئی ایک مشن ابھی مقاصد کی
تکمیل کے لئے کوشاں ہیں اور بے شمار
روپیہ خرچ کر رہے ہیں۔
اس کے مقابلہ میں مسلمانوں سے
پوچھا جائے۔ کہ وہ کیا کر رہے ہیں۔
کیا اسلام سے مرتد ہونے والے مردوں
اور عورتوں کو بچانے کے لئے ان کے
ان کوئی انتظام ہے۔ کیا اغوا کی جانے
والی عورتوں کی حفاظت کی کوئی صورت ہے
کی مصیبت زدہ لوگوں کی امداد کا کوئی طریقہ
ہے۔ اگر نہیں اور یقیناً نہیں تو باسانی
اندازہ لگایا جاسکتا ہے کہ ہندوستان کے
مسلمان اس وقت کتنے بڑے خطرہ میں گھرے

ہوئے ہیں اور یہ خوفناک اثر اس سرعت کے
ساتھ انکو ٹپ کرنا جا رہا ہے۔
حقیقت تو یہ ہے اور مسلمانوں کی حالت اس
دریائے زک و بویکی بحر۔ لیکن وہ ابھی تک یہ کہہ
تس پارے ہیں کہ ہندوستان دراست میں نہیں
بلکہ ان کے لیڈر اور معرقتو یہاں تک کہہ رہے ہیں
"جس قوم نے ہندوستان کو ہندوستان بنایا۔ ان زبان
نیاز از تقریر ہی سیاست دی۔ ہندوستان کو ایک ہزار
سال سے اجنادین بنایا۔ ہندوستان کے معاشرتی نظام
میرہ بنیادی انقلاب پیدا کیا رہنے پر مبنی کی
مضبوط دیواریں لادیں۔ جسے ۱۹۵۰ء میں آزادی
وطن کے لہجے سرور کی بازی لگادی اور جس نے آج
تک انگریز کی امیریل اغراض کے آگے نہیں
جھکا یا ہندوستان سے جلا جاتا ہرگز نہیں مسلمان
ایک ایسا ایسا ہے جو صرف آٹھ سے صرف چڑھتا
ہے ڈھلتا نہیں ٹھٹھتا نہیں۔ اور ڈاکٹر موندھے کے
یہ حقیقت جانتے ہوں تو انہیں یہ بھی جانا چاہیے
کہ ہندوستان ہی نہیں بلکہ اسی مسلمان کا وطن ہے
زرمز جو ان کی ہی مقولہ اور کتھروں جو ابھی
ایک بے عمل بیعت اور بے غیرت قوم جو دنیا
توڑ کر بکھری ہوئی توت عمل مصفوق ہو گیا ہو جو
پاؤں پلانا اور سمجھتی ہو۔ وہ سوائے اس قسم کی
کے اور کرکھی کی کسے ہے مگر یہ فعلی بھی کہیں
قد رصقولیت سے دور اور واقعات عالم کے خلاف
ہے غرض اسلام کے نام میں مسلمان کہاں کہاں
نہیں پہنچے۔ اور مولو کہ دنیا کے کس قابل ذکر ملک
میں انہوں نے اسلام کا جھنڈا اٹھلے ہر ایدہ کو آج
انہی کی حالت ہے۔ ان تمام میں ان کا نام و نشان
بھی باقی نہیں رہ گیا۔ اگر مسلمان ایک ایسا ایسا ہے

اخبار احمدیہ

درخواستہادعائے عبد الرحمن صاحب ناصر ابن بابو عزیز الدین صاحب مرحوم لعین دوسرے رشتہ داروں کے ہمراہ بفرض تعلیم لنڈن جارجسے ہیں۔ کامیاب داپسی کے لئے دعا کے خواہاں ہیں۔ (۲) پیر محمد صاحب ساکن مدرسہ چھٹے والہ صاحب بھارنہ نالچ صاحب فرانس میں۔ (۳) جمدار محمد شریف صاحب پٹاکانگ میں سخت بیمار ہیں۔ (۴) محمود الحسن صاحب بنی اسرائیل کے بہنوئی رائے پورسی۔ پی میں بیمار ہیں۔ (۵) حکیم محمد یونس صاحب وینگلو الہ بیمار ہیں۔ (۶) شیخ عبدالغفور صاحب روھنوالی کرچی عہدہ میں ترقی کے لئے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔ (۷) شیخ نور حسین صاحب جنگ کی اہلیہ صاحبہ بھارنہ کاربنکل بیمار ہیں۔ (۸) عبدالحی صاحب ٹیلر گجراتوالہ کا روبرا میں کامیابی اور صحت کے لئے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔ (۹) مخدوم نذیر احمد صاحب منٹگری اعلیٰ تعلیم حاصل کرنے کے لئے امریکہ جانے کی کوشش کر رہے ہیں۔ ۴ جناب سب کے لئے دعا فرمائیں۔

ولادت ۱۱) شیخ محمد بشیر صاحب انبالوی کے ہاں بیچوں کو دنیا کا پیدا ہوا (۲) غلام نادر صاحب امام الصلوة جماعت احمدیہ لنگیرہ کے ہاں تیسرا بچہ پیدا ہوا۔ (۳) ڈاکٹر مرزا عبدالکریم صاحب کے ہاں ڈاکٹر مرزا عبدالقیوم صاحب بچہ پیدا ہوا۔ (۴) ہسپتال کوہاٹ کے ہاں عرصہ دراز کے بعد مولانا کا پیدا ہوا۔ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ نے یوسف احمد نام تجویز فرمایا۔ اللہ تعالیٰ مبارک کرے۔

دعائے مغفرت میری اکلوتی بیٹی ذاب بیگم صاحبہ ۲۶ کو حوت قلب بند ہونے پر پختہ فرمائیں۔ (۱) وفات پا گئی۔ مرحوم نے دو کمسن بچے چھوڑے ہیں۔ دعائے مغفرت فرمائیں۔ (۲) بھارت اللہ خاں بڑا بڑا جماعت احمدیہ خوشاب۔

اعانت افضل محترم بیگم صاحبہ جناب فقیر محمد صاحب مرحوم ایک بیکٹریا انجینئرنگ چارلس نے حال ہی میں بیعت کی ہے۔ آپ عرصہ سے بیمار ہیں۔ جناب سے دعا کی درخواست ہے۔ (۲) محترم جناب میجر شمیم احمد صاحب تھی دہلی سے تحریر فرماتے ہیں۔ اس ماہ پچیس روپے افضل کے خطبہ نمبر کے لئے روانہ کر دیئے ہیں۔ میری طرف سے خطبہ نمبر کہیں مناسب ہو جاری کروا دیں۔ یہ تبلیغ کا بہت ہی مؤثر ذریعہ ہے۔

ایک احمدی خاتون کی کامیابی ڈاکٹر محمودہ اختر صاحبہ (بنت سردار عبدالرحمن صاحبہ) بی (دائے) ایم بی بی ای کے فائنل یونیورسٹی امتحان میں اول نمبر پر پاس ہوئی ہیں۔

ضروری اعلان اس حال ہی میں کیم راج وانا سے تبدیل ہو کر یہاں آیا ہوں۔ مگر مجھے یہاں کسی احمدی کا پتہ معلوم نہیں ہے۔ جو احمدی دوست یہاں موجود ہوں یا آئندہ کسی جگہ سے آئیں وہ خاکسار کو دینے پینے سے مطلع کریں۔ حوالہ آرکراک بلبرنگی اکبر ۵۸۷، ڈسٹرکٹ لیبارٹری رڈ

شکر یہ احباب میری بڑی رزکی عزیز کی ممتاز جو چھپے دنوں سخت بیمار ہوئی تھی۔ اب خدا تعالیٰ کے فضل اور کرم اور حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی توجہ اور دعائے کلی طور پر صحت یابی ہوئی ہے۔ الحمد للہ علی ذالک۔ میں ان تمام بزرگوں۔ عزیزوں اور دوستوں اور بہنوں کا دلی شکر یہ ادا کرتا ہوں۔ جنہوں نے اسکی پریشان کن بیماری میں میں تسلی کے خطوط لکھے۔ اور دعاؤں سے امداد فرمائی۔ جزاکم اللہ احسن الجزاء۔ خاکسار ڈاکٹر محمد منیر لکھنؤ

دعائے نفع البدل میر عبداللہ صاحب سیکرٹری مال جماعت احمدیہ سرانے عالمگیر کے نفع بجاتے ہوئے ڈوب گئی۔ یہ مصوم مگر دلیر لڑکی ایک ساتھی ۴

پیغام عاصم

از جناب سید عبدالحمید صاحب عاصم۔ کپور تھلہ

کیوں کہتے ہو کہ جو ہر قابل نہیں رہا کیوں اعتقاد ختم نزول ملائکہ کہتے ہو کیوں کہ بند ہوئیں ہم کلامیاں کہتے ہو کیوں کہ یہ گفتاں خواں خدا کہتے ہو کیوں کہ ختم ہوئی داستان عشق خالق وہی ہے اور ہے مخلوق بھی وہی جس کو ملا ہو نفل محمد تو پھر کوئی اور سالک ہی بروز خدا ہے اب جناب اسکی ننگ سے کٹ گئیں بیماریاں سبھی محبوب وہ ملا جو خدا کا حبیب ہے ہم بھرا حدیث میں ہیں تب سے غوطہ زن وہ کیا ملے کہ گویا مقصود دل گیا جس ناکتہ پر ہے ناکتہ خدا کا ہے یہی تسلیم کیجئے ہے اسی میں سلامتی کہتا ہوں میں بھلے کی تمہارے بھلے میں ہوں شکر و رضا و قرب خدا نفس مطمئن ہے ابتدا اسی کی ایک اچھی ابتدا خالق کو جس نے پایا نہیں اس جہاں میں عاصم سے شکوہ حضرت ملا کو ہے عبت اب ان کی صحبتوں کے وہ قابل نہیں رہا

تعلیم القرآن کلاس کا اجراء

رمضان کے مبارک ایام میں تعلیم القرآن کلاس کا دوبارہ اجراء کیا جا رہا ہے احباب کافرین ہے۔ کہ ارض محترم میں لقرت کے ساتھ تشریف لاکر ایک طرف اس پاک لبتی کے الوار و قیومن سے امتیاز ہوں۔ اور دوسری جانب نہ صرف رمضان کے انعامات و برکات سے بہرہ اندوز ہوں۔ بلکہ قرآن کریم کی تعلیم کے ذریعہ زیادہ سے زیادہ افضال الہی کے وارث بنیں۔ دنیاوی مصروفیات کا سلسلہ کبھی منقطع نہیں ہو سکتا۔ مگر قرآن پڑھنے کے مواقع بہت کم ملتے ہیں۔ پس ان قیمتی اوقات کو غنیمت سمجھیں۔ (صدر تعلیم القرآن کمیٹی)

لڑکی کو دریا سے نہانے میں کامیاب ہو گئی۔ لیکن جب دوسری کو نہانے لگی۔ تو خود بھی ڈوب گئی۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ دعا نغم الہی کی ناکارگی۔ اے صادق الزمیرائے عالمگیر۔

آئندہ کے لئے میاں بشیر احمد صاحب کو جماعت احمدیہ بنوں کا تقریر عہدہ دار کے آڈیٹر مقرر کیا جاتا ہے۔ رانا طربیت المال

میاں فضل الہی صاحب درزی کا رڈ کراکرم الہی ایک شخص کے کہنے پر برسر تلاش ہوں کشمیر چلا گیا ہے۔ لیکن اس کے پاس نہ خرچ ہے۔ اور نہ ملاقات راستہ جنگلات کا ہے۔ جس احمدی کو ملے۔ اس کو واپس کر دے۔ یا روک کر مجھے اطلاع دے۔ خاک رحیم محمد قاسم قریشی امیر جماعت احمدیہ لالہ موسیٰ۔

برطانوی مشرقی افریقہ میں ہندوستانیوں اور یورپینوں کی کشمکش

یورپین آبادکاروں کا نہایت فونک رویہ

(الفضل کے خاص نامہ نگار کے قلم سے)

(۱)

برطانوی مشرقی افریقہ کی طرز حکومت برطانوی مشرقی افریقہ میں کینیا کا لونی یوگنڈا اور ٹانگانیکا کے تین علاقے شامل ہیں۔ ان ہر سر علاقوں کا الگ الگ گورنر ہے۔ جو براہ راست سیکرٹری آف سٹیٹ برائے نوآبادیات کے سامنے ذمہ دار ہے۔ ہر ایک گورنر کی ایک کیونسل ہے۔ اور اسی طرح ہر ایک علاقہ کی کیونسل کو نسل بھی الگ ہے۔ یوگنڈا اور ٹانگانیکا میں سرکاری نمائندوں کے علاوہ غیر سرکاری نمائندوں کا تقرر نامزدگی سے ہوتا ہے لیکن کینیا کا لونی میں یورپین و انڈین نمائندے بذریعہ انتخاب لائے جاتے ہیں لیکن افریقین نمائندوں کی تقرری کینیا میں بھی بذریعہ نامزدگی ہوتی ہے۔

یورپین بنانے کی تجویز

جنرل نیانی لحاظ سے ان ہر علاقوں کی پوزیشن بدلتی جاتی ہے۔ تو دراصل یہ ایک شہر کہ مفاد کے مد نظر ایک ملک کی حیثیت رکھتا ہے۔ اس حالت کے پیش نظر ایک لمبے عرصہ سے اس بات کی کوشش بالخصوص یورپین آبادکاروں کی طرف سے اور تجارتی مجالس کی طرف سے کی جا رہی ہے۔ کہ ان تینوں علاقوں کو آپس میں ملا کر ایک نظام حکومت کے ماتحت لاکر یورپین آف الیٹ افریقہ بنا دیا جائے۔ اس مقصد کے لئے کینیا کا لونی کے یورپین آبادکاروں نے نہ صرف مقامی طور پر بلکہ انگلستان میں پارلیمنٹ اور سرکاری تعاون حاصل کرنے کے لئے بہت کچھ ہمت باؤں مارے ہیں۔

گورنر کا نفرنس

حکومت نے بعض مشترکہ باتوں کے پیش نظر گزشتہ کئی سال سے گورنر کا نفرنس بنا رکھی ہے۔ جس میں ہر سر علاقوں کے گورنروں کے علاوہ رنجبار کارٹرز ریڈیٹ

بھی شامل ہوتا ہے۔ اور گزشتہ چند سالوں سے مستقل طور پر کینیا کا گورنر آس کانفرس کا پریذیڈنٹ مقرر کیا گیا ہے۔ گورنر کانفرس کے ماتحت ایک سیکرٹریٹ ہے۔ جس کا الگ چیف سیکرٹری ہے۔ لیکن اس کانفرس کو نہ قانون بنانے اور نہ ہی قانون جاری کرنے کا کوئی اختیار ہے۔ بلکہ جس گورنر کو ضرورت پیش آتی ہے۔ کہ وہ کوئی خاص قانون اپنے علاقہ میں جاری کرے۔ وہ اس درجہ سے کہ اس کا باقی علاقوں پر بھی اثر پڑے گا۔ مشورہ کر لیتا ہے۔ اور پھر اپنی ایک کیونسل یا کیونسل میں پیش کر دیتا ہے۔ ہر سر کے گورنر کانفرس فیصلہ ایک سر اوپن شو سے نہیں ہوتے اور سب اس کانفرس کے فیصلے ایسے ہوتے ہیں کہ ایک اور عوام کو ان کے حقوق کو کوئی پکڑ کا نہیں ہوتا اور عوام اسے مخالفت پر تل جاتے ہیں۔ اور پھر بہت برا نقص اس کانفرس کی ترکیب میں یہ ہے کہ ماہرین کی رائے اور تائید بھی اسے حاصل نہیں ہوتی۔

سیاسی طور پر الحاق اور اس کی مخالفت

ان تقاضوں کو کالونیل آفس بھی ایک مدت سے دیکھ رہا تھا۔ اور پبلک می محسوس کر رہی تھی۔ اور ایک مدت سے اندر ہی اندر حکومت کی شینری تینوں علاقوں کے مشترکہ مفاد اور مقاصد باشندوں کی بہتر رنگ میں ترقی کے لئے کوئی سکیم سوچ رہی تھی۔ سیاسی طور پر تینوں علاقوں کا الحاق جس کے لئے یورپین آبادکار خاص طور پر زور دے رہے تھے۔ اور بالخصوص کینیا کے آبادکار۔ سیاسی الحاق سے یورپین آبادکار نمایاں قبیلہ اور غیر معمولی حد تک حکومت میں سیکس گئے۔ اور اس طریق سے افریقین و انڈین ان کے رحم

پر رہ جائیں گے۔ اور کونسلوں میں یورپین نمائندوں کی اکثریت کے زور سے وہ ایسے قوانین بنا سکیں گے۔ کہ ہر سر علاقوں میں وہ جنوبی افریقہ والا رنگ پیدا کر کے باقی اقوام کا قافیہ آسانی سے تنگ کر سکیں گے۔ لیکن تینوں علاقوں کے سیاسی الحاق میں بعض ایسی بنیادی مشکلات حکومت کے درپیش ہیں کہ حکومت برطانیہ نے قرطاس میں ۱۹۱۵ء میں جو حال میں مشائخ کیا ہے۔ صاف لفظوں میں اس بات کا اظہار کر دیا ہے۔ کہ مقامی باشندوں اور پبلک کی رائے اس الحاق کے خلاف ہے۔

یہ امر یاد رکھنا چاہیے کہ ہر علاقوں کی سیاسی پوزیشن میں قدرے اختلاف ہے۔ کینیا کا علاقہ کا لونی ہے۔ لیکن یوگنڈا کا علاقہ حکومت برطانیہ کے زیر انتداب ہے۔ اسی طرح ٹانگانیکا کا علاقہ جنگ عظیم سے قبل جرمنی کا علاقہ تھا۔ بعد میں یہ علاقہ بفرس نظام حکومت برطانیہ کے سپرد کر دیا گیا۔ اور Mandate کہلاتا ہے۔ اور اب اس کے متعلق یہ کہا جا رہا ہے کہ یہ علاقہ برٹش کیونسل کے ماتحت کر دیا جائے۔ گو انتظام کے لئے حکومت برطانیہ ہی اسے اپنے پاس رکھے گی۔ اس لئے ان تینوں کا ایک ہی علاقہ بنا دینا کئی سیاسی پیچیدگیوں کا باعث ہو سکتا ہے۔

ہندوستانیوں کی مخالفت کی وجہ

پھر ٹانگانیکا اور دوسرے ہر دو علاقوں کے ہندوستانی اس بات کے سخت مخالفت میں علی الخصوص یوگنڈا اور ٹانگانیکا کے ہندوستانی باشندے "سیاسی الحاق" کے خلاف ایک عرصہ سے شور مچا رہے ہیں نسبتاً آزاد ری ٹانگانیکا میں اور یوگنڈا میں ہندوستانیوں کو بے سیاسی الحاق کی صورت میں اس کا جھٹ جانا لازمی ہو گا۔ اندر میں حالات اب جبکہ جنگ ختم ہو چکی ہے۔ اور دران جنگ میں بعض مشترکہ امور پیش نظر جو انتظامی شینری مقرر کی گئی تھی اس کے فوائد اور مشکلات کا کافی اندازہ ہو گیا

قرطاس امضی ۱۹۱۵ء

حکومت نے بیک وقت انگلستان اور مشرقی افریقہ کے ممالک میں ۱۲ دسمبر ۱۹۱۵ء کو ایک قرطاس امضی ۱۹۱۵ء پر عرض بحث و تمحیص اور ہر سر علاقوں کے باشندوں کی تنقید درائے معلوم کرانے کے لئے مشائخ کیا۔ یہ قرطاس پارلیمنٹ کی منظوری سے چونکہ مشائخ نہیں کیا گیا۔ اس لئے اس قرطاس کو غیر پارلیمانی قرطاس کے نام سے یاد کیا گیا ہے۔ اس قرطاس میں جو کچھ لکھا ہے اس پر اس وقت تک جبکہ میں یہ سطور لکھ رہا ہوں مختلف رنگوں میں بحث کی جا رہی ہے۔ اور مشرقی افریقہ کی پبلک اور پریس کے لئے اس وقت یہ ایک اہم موضوع ہے۔ افریقہ کے انڈین اور یورپین ہر سر اقوام نے جو اس قرطاس پر تنقید کی ہے۔ اس کا ذکر کرنے سے قبل ضروری معلوم ہوتا ہے۔ کہ مختصر طور پر یہ بیان کیا جائے۔ کہ حکومت برطانیہ کے کالونیل آفس نے اس قرطاس میں کیا لکھا ہے۔

سب سے اول حکومت نے یہ بات لکھنے الفاظ میں لکھی ہے۔ کہ ہر علاقوں کا سیاسی الحاق بحالات موجودہ ممکن نہیں۔ کینیا کے گورنر فریلپ چیل نے کہا ہے کہ ایک لمبے عرصہ تک ریسرچی طریق حکومت ان علاقوں کے لئے مفید نہیں ہو سکتا۔ موجودہ صورت میں "گورنر کانفرس" کی جو تشکیل ہے وہ ناقص ہے نہ اسے پبلک کی طاقت حاصل ہے اور نہ ہی اسے کوئی ایسے اختیارات حاصل ہیں کہ ان خود کوئی قانون جاری کر سکیں۔ مشترکہ مفاد کے پیش نظر قانون بنانا یا جادی کرنا جو تو علاقہ کی ایک کیونسل کو نسل گورنر کی منظوری سے ہوتا ہے اور پھر ان کونسلوں میں ایسی ترمیمیں ہو جاتی ہیں۔ جو گورنر کانفرس کے منشا کے مطابق نہیں ہیں۔ اور قانون کا مقصد ہوتا ہے۔ ان ترمیموں سے پورا نہیں ہو سکتا۔ نئے نظام میں جو ریکارڈ ہے۔ ان تقاضوں کو دور کرنے کی کوشش کوئی بھی ہے اور مشترکہ سنٹرل کیونسل کے قیام کی تجویز

برکھارت

برکھارت - موسم برسات کے تھکے منگوانے میں دیر نہ کیجئے۔
 ڈاکٹر طبریا علیہ السلام نے فرمایا ہے کہ اگر کوئی شخص اس وقت
 برکھارت سے یا پانی سے ایک گولی اس وقت کھلائے جب کہ سرد صاف اور بخار آ رہا ہو تو
 قیمت ایک روپیہ کی ۱۶ گولیاں۔

تک سلیمانی، احمدہ کو قوت دینا اور بھوک کو بڑھانا ہے۔ بہنیں کے ترش دماغوں کو روکنا،
 نہایت خوش ذہن ہے۔ نہایت ہی زود اثر مرکب ہے۔ تین ماہ میں تیار ہوتا ہے۔ قیمت فی شیشی ایک روپیہ
 مرکب آستین، مقوی صودہ، دل و دماغ اور بکر ہے۔ عراق کے لئے نہایت مفید ہے۔ قیمت

ایک روپیہ کی ۲۴ شیشی گولیاں
 اکیس امراض معدہ، خوراک ایک گولی یا پانی سے پہلی توراہی حیرت انگیز اثر دکھاتی ہے
 بھوک کی کمی کھٹے ڈکار، جی مثلاً ٹائپٹ و روڈیو تمام امراض معدہ کے لئے اکیس جینے ہے
 ایک روپیہ کی بیس عدد شیشی گولیاں بہت سے قیمتی اور مفید اجزاء، ان کا زود اثر مرکب ہے۔
 جو اس میں جالینوس درجہ خاص، صودہ کے ذمی لہضوں کے لئے خاص نعمت ہے۔

دو مقوی دل و دماغ اور اعصاب دہیہ ہے۔ قیمت ایک شیشی ایک روپیہ
 مدت مسلاجیت، بچوں کے لئے مقوی، درودوں کے لئے اکیس ہے اصلی اور خاص
 مسلاجیت کے لئے طیبہ عجائب گھر صودہ شہو رہے۔ قیمت ڈیڑھ روپیہ فی تولہ
 اطر لیل کشمیری، گرمی، جلن، سردی، گرمی کی وجہ سے سر کا درد اور چکرانے کے لئے
 اکیس جینے ہے۔ قیمت ۱۶ روپیہ فی شیشی

طیبہ عجائب گھر رجسٹرڈ قادیان دارالامان

بے حد مفید، بینظیر، مقبول خاص و عام
 سمر مرہ جو امروال رجسٹرڈ مظہر امیر، طیبہ عجائب گھر قادیان
 یا پانچویں شیشی، دو روپیہ فی شیشی
 خرچہ آگھس خدا قالی، لکھنؤ، قیمت میں، اسی طرح آپ کے لئے کئی خاص قیمت میں
 (جو بدرستی بقرائت خاں صاحب ایڈووکیٹ ممبئی، جمیل پور، ممبئی)

اردو تبلیغی اطر بچہ

۱۔۔۔۔۔	پیارے رسول کی پیاری باتیں	۱۔۔۔۔۔	دو جہاں میں فلاح پانے کی راہ
۱۔۔۔۔۔	پیارے امام کی پیاری باتیں	۱۔۔۔۔۔	تمام جہاں کو چیلنج مہ ایک
۱۔۔۔۔۔	تبلیغی اصول کی خلاصہ	۱۔۔۔۔۔	لاکھ روپے کے انعامات
۱۔۔۔۔۔	سراسر ان کا ایک پیغام	۱۔۔۔۔۔	احمدیہ کے شعلوں پانچ سوالات
۱۔۔۔۔۔	اہل اسلام کس طرح	۱۔۔۔۔۔	مختلف تبلیغی رسائل
۱۔۔۔۔۔	بڑی کر سکتے ہیں	۱۔۔۔۔۔	مطبوعات اہم زمان

جو پانچویں کا سیٹ سہ ماہی کے فریج جارو ہے میں پہنچا دیا جائے گا۔ ۲۰ روپیہ کا کتب خانہ ہے
 دی جاوے گی۔۔۔۔۔ عبد اللہ الدین سکندر آباد۔ وکن

سیر مطلوبہ، حال ہی میں سمت المال کی طرف سے علی اکبر صاحبی نے
 دوران و کائنات گذشتہ صحت منظم کی خدمت میں ایک خط لکھا گیا تھا جو دم پتہ ہو کر اس کے
 اور کسی دوست کو سید صاحب موصوفہ کے موجودہ پتہ کا علم ہو۔ تو وہ میرا بی بی کے لئے نظارت بر آگھس
 دیں اور اگر خود سید علی اکبر صاحب اس اعلان کی دیکھیں۔ تو صلحت سے موجودہ پتہ کی اطلاع
 نظارت بر آگھس دیں۔ (مناظرہ سمت المال)

شباکن و شفقانی

سودوں و دوائیں طبریا اور دوسرے بخاروں کے لئے بہترین لیوانی دوائیں ہیں
 شباکن پسینہ لاکر بخار مٹا دیتی ہے۔ جگر اور اطفال کو صاف کرتی ہے۔
 معدہ کو طاقت دیتی ہے۔ اعصاب کو طاقت بخشتی ہے۔ اور کوبین کے
 نقصان کے غیر جسم کو طبریا کے اثرات سے صاف کر دیتی ہے۔ شفقانی برانے
 اور صحت بخاروں میں شباکن کے ساتھ دیکھئے۔ تو ان کو توڑنے میں کامیاب ہوتی
 ہے۔ جو بخار نہایت سخت ہوتے ہیں۔ اور ٹوٹنے میں نہیں آتے۔ کوبین کے
 شکوں سے بھی ان کو کبھی فائدہ نہیں ہوتا۔ وہ شفقانی کو شباکن کے ساتھ دینے سے خدا قالی کے
 فضل سے ٹوٹ جاتے ہیں۔ اور اعصاب کو بھی کوئی نقصان نہیں پہنچتا۔ ہر گھر میں ان
 دو دوائوں کا ہونا بہت سے افراجات سے بچا لیتا ہے۔ قیمت ایک عدد قرص شباکن عار اور
 شباکن قرص شفقانی فی درجن ۸ روپیہ علاوہ مخصوص لڈاک۔ صلنے کا پتہ
 دو احسانہ خدمت خلق قادیان

نارتھ ویسٹ ریلوے

یکم اپریل ۱۹۳۹ء سے ریل کم روڈ انڈیا اور تیسرے درجہ کے
 ریلوے ٹکٹ مندرجہ ذیل اسٹیشنوں سے ڈھوڑی براستہ ٹھاکوٹ
 کیلئے جاری ہوئے ہیں
 امرتسر، جلالپور، گورداسپور، جالندہ، کینٹ، جالندہ سہ سٹی، لاہور
 اور ٹھاکوٹ
 یہ ٹکٹ واپسی سفر کے لئے تاریخ اجرا سے چھ ماہ تک یا تیس
 نومبر ۱۹۳۹ء تک کیلئے جو بھی پہلے ہو گا آمد ہوں گے
 مندرجہ ذیل تمام اسٹیشنوں پر مندرجہ ذیل اسٹیشنوں سے
 سے مل سکتی ہیں:-
 جنرل منیجر (کمرشل)

لے کی گولیاں رجسٹرڈ۔ طیبہ عجائب گھر قادیان کا مشہور تحفہ ہے
 شہزادہ طاقت کو سچا لڑکے جسم کو فولاد کی طرح مضبوط بنا دیتی ہیں۔ پیشاب کے امراض کا قطع مع کرتی ہیں!
 ہفتہ کا کورس ساڑھے تین روپے۔ دو ہفتے کا کورس چھ روپے بارہ آگے۔ ایک ماہ کا کورس ساڑھے بارہ روپے۔

نارتھ ویسٹرن ریلوے

کیا آپ نارتھ ویسٹرن ریلوے کو اپنے پارسلوں اور مال و اسباب کے غلط جگہ پر بھیجے جانے یا ان کے نقصان ہو جانے میں اس کی امداد نہیں کرینگے۔ آپ مندرجہ ذیل باتوں کے متعلق اپنی تسلی کے لیے اس کی امداد کریں۔

۱۔ ہر ایک پارسل جو بک کرانے کے لئے بھیجا جائے اس پر باقاعدہ پورے خط و پکی سیاہی سے پائیوالے کا نام اور پتہ لکھا گیا ہو اور جس اسٹیشن پر بھیجنا مطلوب ہو اس کا نام بڑے حروف میں خصوصاً انگریزی میں لکھا ہوا ہونا چاہیے۔

۲۔ وہ پارسل جن پر پختہ مار کے نہ ہوں مثلاً گھالوں اور چمڑے کے بندل تیل اور گھی وغیرہ کے ٹینوں پر چمڑے دھات یا گتے کے کیبل لگے ہوئے ہوں جن پر پانے والے کا نام اور پتہ جس اسٹیشن پر بھیجنا مطلوب ہو۔ اس کا نام درج ہو۔

۳۔ تمام پرانے مار کے اور کیبل کاٹ یا اتار دئے جانے چاہئیں۔ اپنی امداد کرنے کیلئے آپ ہماری مدد کریں۔

نارتھ ویسٹرن ریلوے

نارتھ ویسٹرن ریلوے کو آپ کے کلیم کا جلد تصفیہ نہیں آپ اس کی مدد کریں یہ آپ اسی صورت میں کر سکتے ہیں جبکہ

۱۔ آپ اپنی درخواست میں سب سے اوپر موٹی شرحی دیں کہ آیا کلیم واپسی کرایہ کا ہے۔ یا قذافی نقصان کا یا مال کو نقصان پہنچنے کا اور ہمیشہ مختصر واقفیت متعلقہ نام اسٹیشن ڈائی اور رسید کی نمبر لکھی یا رسید پارسل نمبر ٹکٹ جبکہ ٹکٹ کے ساتھ مال بک کرایا گیا ہو۔ اور بکنگ کی تاریخ لکھی دیں۔

۲۔ اپنے کلیم کی اصل ماہیت اور کلیم کی رقم لکھی دیں۔

۳۔ اگر آپ کے پاس کوئی کاغذات اپنے کلیم کو تقویت دینے کے لئے موجود ہوں۔ تو وہ بھی بھیج دیں۔

۴۔ اس کے متعلق تمام خط و کتابت جنرل منیجر کرشل سے کریں۔ اپنی امداد کیلئے ہماری مدد کیجئے

نارتھ ویسٹرن ریلوے مسلمان پیریڈیکل

خراب پکنگ اور ایڈریس کے ناقص مارکنگ گمشدگی اور نقصان کا باعث ہوتا ہے مہربانی کے لیے یورپیاں یا کیس یا دوسرے کنٹینر استعمال کریں جو آمد و رفت کے دوران میں اتار تے یا چڑھاتے وقت ٹوٹ چھوٹ نہ جائیں

پتہ پورا اور صاف لکھیں۔ مکتوب الیہ کا نام پتہ اور پتہ کا اسٹیشن بلاک حروف میں لکھیں۔ انگریزی میں لکھیں تو بہت ہی بہتر ہے۔

ایسے کیبل لگا میں جن پر مکتوب الیہ کا نام پتہ اور پتہ کا اسٹیشن درج ہو۔ کیبل ایسے پارسلوں پر مضبوطی سے یا ٹیپ سے باندھیں۔ جن پر پابند ار نشان نہ لگائے جاسکتے ہوں جہاں تک ممکن ہو ایک کیبل جس پر مکتوب الیہ کا نام پتہ اور پتہ کا اسٹیشن درج ہو۔ ہر پارسل کے اندر بھی رکھ دیں۔

تمام پرانے نشانات کیبل اور شبر میں ڈالنے والے ایڈریس پوری طرح سادیں تو کیبل اور نشانات ہی اسباب کے اس ڈیلواری کی مدد کریں تا اپنی مدد ہو سکے غلط جگہ پہنچ جانے کا باعث ہوتے ہیں اور اس طرح صحیح مقام پر پہنچنے میں تاخیر کا موجب بنتے ہیں

آپ اپنی تمام طبی ضرورتوں کے متعلق دو خانہ رومی قادیان مشورہ طلب کریں

قریشی محمد مطبع اللہ
قریشی سنرل دارالعلوم قادیان
جاء اولیٰ ضروریہ فروخت کے متعلق مجھ سے خط و کتابت کریں

